

Мой регион – Кировская область

Выполнила Юферева Василиса,
2113



План презентации

- 1) Краткая информация
- 2) Гидрография
- 3) Климат
- 4) Фауна Кировской области
- 5) Ягоды Кировской области
- 6) Топ 5 мест Кирова
- 7) Вятские промыслы
- 8) Вятская продукция



Краткая информация

Субъект Российской Федерации. Входит в состав Приволжского федерального округа. Относится к Волго-Вятскому экономическому району.

Территория области составляет 120 374 км².

Численность населения — 1 138 112 чел. (2023).

Городское население — 78,7%



Гидрография



В области насчитывается почти 20 тысяч рек общей протяжённостью 66,65 тыс. км. Большая часть области занята бассейном реки Вятки, впадающей в Каму на территории Татарстана.

Общее количество озёр на территории области — 4,5 тысячи.



Климат

Климат умеренно континентальный. Близость к Северному Ледовитому океану обуславливает возможность вторжения холодного воздуха. Отсюда сильные морозы зимой, заморозки и резкие похолодания в летние месяцы.



Фауна Кировской области

Животные, в зависимости от места обитания, в области разделяются на обитателей полей, водоемов, лесов. Количество последних преобладающее. Живущих в полях меньше всего. В таежных лесах региона много млекопитающих, птиц, насекомых.

Из первых встречаются: бурый медведь, россомаха, лесная куница, горностай, хорек, колонок, волк, лисица, лось, северный олень, рысь, белка, заяц-беляк.



Ягоды области



Кировская область – один из самых богатых на ягодные места регион в Приволжском федеральном округе. Здесь растут **земляника, клубника, малина, ежевика, черника, брусника, клюква.** Интересный факт: если взять все ягоды, которые растут у нас, и разделить на число жителей, то получится, что на каждого кировчанина приходится 16 килограммов в год.



ТОП 5 мест Кирова



Набережная Грина





Спасская улица





Александровский сад





Парк имени Кирова





Скульптура «Бегущая по волнам»



Вятские промыслы

На **Вятке** сохранились и развиваются дымковская игрушка, **вятское** кружево, резьба и роспись по дереву, матрешка, инкрустация соломкой, плетение из природных материалов, гончарство, ткачество, производство изделий из льна с **вышивкой**.



Вятский квас

Вятский квас приобрел известность в 2014 году, благодаря пресс-конференции Президента РФ, на которой кировский журналист Владимир Маматов рассказал Владимиру Путину о региональном бренде. С тех пор вятский квас стал не только самым известным квасом в стране, но и объектом стихов, видео, шуток и анекдотов.



Вятушка

Фирменная сеть «Вятушка» - ведет историю с 1985 года. Именно тогда в Кирове был открыт первый продуктовый магазин «Вятушка». За короткое время «Вятушка» сумела завоевать популярность у покупателей

